

31年老报摊 “一张报纸”的坚守

人民路90号老报摊摊主赵从玉讲述他与早报的27年情缘



老报摊摊主赵从玉。

只要早报出报他就出摊

“早报卖没了，下次早点再过来瞧吧。”还未等头发花白的来客发问，赵从玉率先打招呼。这位老先生是报摊的老主顾了。

不论是工作日还是周末，市北区

人民路都有川流不息路人和车辆，每当上下班时间，人民路90号赵从玉书报摊就显得很安静，今年70岁的他已经在这里卖了31年报纸。“昨天早报出了创刊27周年特刊，翻阅每一页报纸，细读每一篇稿件，好像看到了27年我卖第一份早报时的情景。”1992年起，赵从玉开始经营报摊，他起早贪黑到发行站上进报纸，日复一日，小小的报摊支撑起一个家。

1996年，刚刚创刊的《青岛早报》当时还名为《青岛生活导报》，刚创刊第一个月，赵从玉就赶到发行站订了每天100份。“早晨7点刚一上架，上午10点来钟就卖没了。我一看卖得这么好，接下来几个月，200份、300份，最高的一次订了500份，每天也是不到11点就卖光！”回忆起曾经的卖报风光岁月，赵从玉如数家珍。27年后，如今已古稀之年的赵从玉依然把《青岛早报》摆在报摊最显眼的位置。他告诉记者：“从开始卖早报的第一天起，只要早报出报，我的报摊就营业。”

《青岛日报》《青岛早报》《青岛晚报》《老年生活报》《参考消息》《良友》……两三个平方米的小报摊上，几十份报纸依次排开、整齐堆叠、色彩缤纷。走近，报纸独特的油墨香扑面而来。“只要早报出报，我的报摊就营业……”昨天，在青岛早报创刊27周年之际，今年70岁的报摊卖报人赵从玉先生拨打早报热线82888000，回忆了31年的卖报岁月，见证了“一张报纸”的温情与坚守。

到，那天各个报摊都在争抢当天的报纸，轮到我的时候已经没有早报了。”这可急坏了赵从玉，幸亏发行站工作人员赶忙从其他站点临时调配报纸，等了一个多小时的赵从玉终于领到报纸。

报纸承载城市历史与温情

“虽然现在大家都用手机看报了，但依然有很多老主顾来买报看。”赵从玉告诉记者，喜欢看报的不只是老年人，还有一些年轻人也会时不时来找报纸。

“终于买到了！”昨天，记者在赵从玉的报摊上看到，家住台东附近的林女士前来买报纸。如此钟情纸质版报纸，有何缘由吗？“手机上看报确实便捷，但字体太小，且不易保存，也不便搜索往期的文章。报纸可以收藏起来，时不时翻出来重复阅读推敲。这就跟藏书一个道理，好的东西还是想要收藏实物。”谈起读报，林女士说道。

即便是卖了31年报纸，赵从玉依然会被“痴情”的读者所震撼。赵从玉报摊附近的老街坊，每天都会来买报纸，坚持三十多年，从青年到老年，如今腿脚不方便就让儿子下楼“跑腿”来取报。

对于未来，70岁的赵从玉表示，报纸有其独特的价值，一份报纸里流露出的不仅是一张张面孔的故事，更承载着一座城市的历史与温情。

观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾
图片由受访人提供

领年货！享品质自助大餐

“早报福利”乐享不停 绿城喜来登酒店提供自助餐券和年货礼券

今天是小年，你家的年货备齐了吗？《青岛早报》创刊27周年“早报读者月”活动已经为读者粉丝备好了多重惊喜大礼。青岛李沧绿城喜来登酒店为早报读者准备了吉食面食礼盒10份，盛宴标帜餐厅双人自助晚餐餐券两张。还在等什么？还不快扫码关注早报微信公众号或加入“早友会”来把大奖带回家？

岁末严冬，来一份浓郁美味的火锅最合适不过了。在青岛李沧绿城喜来登盛宴标帜自助餐厅，有温暖整个冬日的自助小火锅、巨型带骨肉眼牛排现场派送，还有入口难忘的经典法式甜品……

沸腾的火锅，冬日的不二之选，鲜嫩的羊肉，肥嫩的海鲜，丰盛的各类蔬菜，除了香辣牛油汤底和经典菌菇汤底，酒店全新推出了香辣羊蝎子汤底。现场烤制的巨型带骨肉眼牛排，经过高温炙烤，搭配经典黑胡椒汁或蘑菇汁，肉香持久，肉质细腻弹牙。经典的法式甜品，自助餐厅为消费者提供了热巧克力布丁现场派送。除了以

上这几道经典菜品，自助餐档口还呈现多种经典菜品供消费者选择，各式捞汁海鲜、蒸海鲜等。

家是港湾，爱是烟火，年是团圆。人生三万昼夜，一碗一筷间，年夜饭是一年的期待和心安。今年，青岛李沧绿城喜来登酒店为消费者提供了丰富的年夜饭套餐。有新春吉祥宴、鸿运当头宴、玉兔送福宴、平安喜乐宴等，菜单精美，菜品丰富。

为满足消费者预订年夜饭需求，酒店还为消费者提供了任选套餐，在酒店预订任意年夜饭的消费者，即可享受软饮畅饮，赠送餐前干果。还为预订不同套餐的消费者赠送啤酒畅饮，葡萄酒畅饮以及参与现场砸金蛋抽奖活动，活动包含精美礼品，如酒店房券、日料双人餐券以及年货礼盒等。为了能让消费者在家就能享受品质年夜饭服务，青岛李沧绿城喜来登酒店还为消费者提供了丰富多样的外送菜单，包括新春吉祥宴、鸿运当头宴、玉兔送福宴、锦上添花宴等。

/ 福利天天送 /

截至目前，早报创刊27周年“早报读者月”活动已为读者送上以下福利：

1. 老尹家海鲜罐头礼盒和老尹家产品礼包100份

2. 话剧《熬过与世界周旋的日子》演出门票200张；儿童剧《小蝌蚪找妈妈》将于1月23日、25日、26日在青话小剧场连演六场，届时将赠送读者门票

3. 40瓶62° 杞桥清香经典白酒以及50箱杞桥白花蛇舌草水

4. 青岛香格里拉大酒店盛世阁豪华客房房券(2张)、一品堂双人自助餐券(4张)；青岛富力艾美酒店单人自助餐券(6张)、双人自助餐券(2张)

5. 100张即墨灵山玫瑰小镇旅游景区门票

6. 青岛红树林度假世界的海景房券3张与汤泉券6张

7. 天道中医的20份药茶包

8. 绿城喜来登提供自助餐券和年货礼券

如果有商家想加入“早报读者月”活动，可直接拨打8669750202联系小编。小编会把你准备的免费券优惠券和粉丝分享，并快速地把你的业务在青岛早报和新媒体平台推广。

观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾
图片由受访人提供



绿城喜来登酒店推出的年夜饭套餐样品。



扫码关注早报
微信公众号，参与
读者月活动。



扫码加入
“早友会”微信群